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DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO TECNOLÓGICO

Documento válido a partir do dia 11/12/2023
ORIENTAÇÕES PARA A REALIZAÇÃO DO ESTÁGIO DOCÊNCIA
Para a realização do Estágio Docência, observar e cumprir o que consta no Regimento do Interno do Programa.

O estágio docência é parte integrante da formação do discente do Mestrado e Doutorado Profissional em Ensino Tecnológico, objetivando a preparação para a docência e a qualificação do ensino de graduação, sendo obrigatório para todos os discentes dos cursos.

O estágio docência deverá abranger atividades diversas: observação, planejamento de atividades, participação em seminários, aulas teóricas e práticas, participação em atividades extraclasse e regência de classe.

No caso de regência de classe, o estagiário não poderá assumir mais do que 20% do total de aulas da disciplina, sendo indispensável a presença do professor responsável pela disciplina ao longo do período.

Conforme consta no Regimento Interno do PPGET, para que o estágio docência possa ser realizado é necessário que o estagiário tenha, previamente, a aprovação do Plano de Atividades do Estágio Docência pelo Colegiado (Anexo A).  
Após a realização do estágio docência, o estagiário deverá submeter ao colegiado o Plano de Atividades do Estágio Docência (anexo A), Relatório de Estágio Docência (Anexo B), juntamente com a Avaliação do Professor responsável pela Disciplina (Anexo C). 
IMPORTANTE: Estes documentos precisam ser protocolados para encaminhamento ao Colegiado do Programa no prazo máximo de 60 (sessenta dias) após o término do estágio, obedecendo a data limite de submissão ao Colegiado definida no Calendário Acadêmico. 
Somente após aprovação pelo Colegiado é que ocorrerá a efetivação dos créditos a atividade de Estágio Docência. 
ANEXOS

1) ANEXO A - PLANO DE ATIVIDADES DO ESTÁGIO DOCÊNCIA

2) ANEXO B - RELATÓRIO DE ESTÁGIO DOCÊNCIA

3) ANEXO C – AVALIAÇÃO DO PROFESSOR RESPONSÁVEL PELA DISCIPLINA
